avobos

TO (PPOVTICTAPLO TWV EMTUXIOV

ApxEg Opyavwong kat Atoiknong tTwv Enmxepnoswv EMNA.A.

Ofpa A
Al

a) AaBog
B) Zwoto
y) AaBog
6) Nabog

€) Zwoto

A2
1B

Qa
3
4)

S5)y

Oéua B
Bl

a) Auty n Spaotnplotnta tng EmMIXElpnONG elval n mapaywylkn Aettoupyia. H
Aewtoupyia auth mepthapBavel MoAAEG SpaoTnPLOTNTEG, OMWCE TNV eNefepyaoia Twv
MPWIWV UAWV, TN OUVTAPNON TWV UNXOVNUATWY, To oXedlaopo tng aluoidag



TIAPAYWYNG, TOV TIOLOTIKO EAEYXO TWV EVOLAUECWV KAl TEALKWV TIPOIOVTWV K.o. MoAAA
Snuod\n poidvta kal untnpecieg ptavouv og euag, adol €xouv MEPAOCEL ATO TNV
napaywykn dtadikacia omwe kat tng Mobile

B) H emukpatéotepn elval n eumoptkn Asttoupyia. H Aettoupyia auth mepthapBavet
NV €PEUVA AyOPA( YLa VO EVTOTILOOOUV OL AVAYKEG TWV KATAVAAWTWY, TO oxedlaoud
TWV TPOIOVTWYV KL TWV UTINPECLWY CUUPWVA LE TIG AVAYKEG TWV KATAVOAWTWY, OAEG
TLG TEXVIKEG TpowOnong onwg eival n dtadnpion, n MwANCN KoL N 0pyavwon Twv
Siktuwv Slavoung. H eumoptkny Asttoupyia amoteAel QVIIKE(UEVO TwV TUNUATWV
MdapkeTivyk kot MwAnoswy.

y) H emikpatéotepn eival n olkovopLkn Aettoupyla. Mia emixeipnon Opw, 8KTOg ano
TNV TAPAYWYLKN KOL TNV EUTIOPLKN TNG AeLToupyia, £xel €006a AMO TIG TTWA
npoiovtwy Tng, dopoloyeital yla Tig SpactnplotnTEg tne, maipvel davela

tpamneleg, aufavel To KeDAAALO TNG HE TNV MWANCN UETOXWY, EXEL AOYOPLACUOUC
kKataBéoswv oe tpaneleg K.T.A. OAEC QUTEG OL EVEPYELEG € YowroL os pia Tpitn
AelTtoupyla TG TOU KAAEITOL OLKOVOULKT). ME TNV OLKOVORL ta 6nAadn, n

eTiyelpnon mailel To POAO TOU €MeVOUTH, TOU KATAOET QveLoTn, Tou

SaVELIOEVOU KaL TOU OLKOVORLLKOU SLOXEL

Ofpa

r

a)

H puabnon ota mAaiola evog op paypatormoleital pe Slddopoug TpOMOUG.
Etol, umApxeL €va TUTILKO TPOYPO To omoio Slapopdwvetal amod pla o

EMIONUWY Kal TTPOYRBUUATIOUEVWY EVEPYELWV TNG ETIXELPNONG, OTIWG TL.X LA CELPA
pHoOnuatwy T VTl 0TOUC £pyalOUEVOUC UE TN Hopdn OepLvapiwy. YIapyet

(dlac tng emiyeipnong og €va cuoTNUA TTou pabaivel.

v) H 0pdwon OAOKANPOU TOU CUOCTIUATOG E(VOL O OTOXOC TWV ETIXELPHOEWV
mou paBaivouv kat n avamntuén tng Sloiknong petaoyxnuoatiletal os pla dtadikaoia
outopdbnong kot autodlaxeipiong. Xtn  Sladkaocio  UETOOXNUATIOHOU  TNG
emeipnong, epdavilovrol apxlka ATOUKEG OAAAYEC, OTN CUVEXELA TTPOCOpUOlovTaLl
Ol TETOLONOEL OXETIKA UE TN OTPATNYLKA Kal TEAKA Stapopdwvovtal ol BaoLkEg
OPXEG KaL oL aleg Tou opyaviopou



Ofpa A

Al

AnoteAeopatikotnto= MNapaywyn/otoxog
AnoteAeopatikotnta=60000/120000

AnoteAeopatikotnta= 0,5} 50%

A2
OLKoVOLK armodoTkoTNTa= (TIUA-KOOTOG ava povada)*mapaywyn / x.kep@hata
Owkovoplikn anodotikotnta= (150-50)*60000 / 30000000

Owovoukn anodotikotnta= 0,2

A3
MNapaywykétnta Epyaciog = Napaywyn
MNapaywykotnta Epyaciog = 60000/20

MNapaywykotnta Epyacioag = 3000

A4
H Napaywywkotnta Epyaciag yive 0 eneldn) Suthaotaletal
OL kawvoupylot epyateg 20-20*10%=18
Apa Mapaywyko aotag’ = Mapaywyn’ / Epydrtec’
‘apa wyn’ = Napaywywotnta Epyaociog’ * epyarteg ‘
' = 6000* 18




